



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань
07 Управління та адміністрування
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Динамічність, невизначеність та складність зовнішнього середовища функціонування сучасних підприємств та організацій суттєво впливає на зростання потреби у підготовці фахівців, які володіють та застосовують у практичній діяльності інноваційні підходи та методи управління для вирішення складних і комплексних завдань розвитку господарюючих суб'єктів різних організаційно-правових форм та сфер діяльності, підвищення продуктивності, результативності і ефективності управління соціально-економічними системами.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та містить визначену мету, характеристики освітньої програми та придатності випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Підсумковою формою атестації здобувачів відповідно до освітньо-професійної програми є виконання кваліфікаційної роботи, це етап навчання, що підтверджує вміння застосовувати студентами фундаментальні та прикладні знання, узагальнювати результати проходження практики на підприємствах сфери менеджменту. Це формує актуальні компетентності у здобувачів та орієнтує їх на практичну діяльність.



Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена кафедрою менеджменту Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», забезпечує системний та цільовий підходи до підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, є стратегічно важливою та перспективною на ринку праці, тому може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

Директор УАРМБО



Л.П. Горохова